
32

スペアパーツ SPARE PARTS ★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★定価
（税抜）

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★定価
（税抜）

フロントダンパーシャフト/ピストン（2pcs）
Front Shock Shaft/Piston(2pcs)
ダンパープラパーツ/Oリング
Shock Plast ic  Parts  /  O-r ing

リアダンパーシャフト/ピストン（2pcs）
Rear Shock Shaft/Piston(2pcs)

500

1500

700

400

1000

1800

FA004 ナックル/ハブセットKnuckle Hub Set

ホイール/デフシャフトセット
Wheel-Diff Shaft Set

サーボセイバーシャフトセット
Servo Saver Shaft Set

キングピンセット
King Pin Set

シールドベアリング（5x10x4）
Shield Bearing (5x10x4)
シールドベアリング（12x18x4）
Shield Bearing (12x18x4)

FA007

FA017

FA021

BRG001

BRG008

10 11 12 13 14 15 x 1

400リンケージクランクセット
Linkage Crank SetFA006

25 26 27 30 31
32 33 x 1

38 40 x 4 39 x 2

67 x 2

73 74 x 4

87 x 4

89 x 2

300

4400

LA43 5.8mm ボールエンド
5.8mm Ball End

FAB301 ボディセット（デコレーション）Printing Body set (Decoration）

98 x 12

1000

400

1200

ｱｯﾊﾟｰｶﾊﾞｰ (EP FAZER)
Upper Cover(EP FAZER)

ﾊﾞｯﾃﾘｰﾎﾙﾀﾞｰ (EP FAZER)
Battery Holder(EP FAZER)

メインシャフトセット(EP FAZER)
Main Shaft Set(EP FAZER)

ﾓｰﾀｰﾏｳﾝﾄ (EP FAZER)
Motor Mount(EP FAZER)

シールドベアリング(10x15x4)2入り
Shield Bearing(10x15x4)2pcs

FA052

FA053

FA054

FA055

BRG014

136 137 138 139 141 x 1

143 x 2
144142 x 1

800

800

1400

600

400

400

700

400

800

450

700

400

300

147 148 x 1

FA201D 135 144 230 231 232 233 237 x 1

145 x 1

149 x 1

サスアームセット(EP FAZER KOBRA)
Suspension Arm Set(EP FAZER KOBRA)

バンパーセット(EP FAZER KOBRA)
Bumper Set(EP FAZER KOBRA)

FA202 x 2

153 x 2

450

650

900

デフケース
Differential Case

リングギヤセット（40T）
Ring Gear Set (40T)

VS001

VS002 77 78 x 1

75 76 x 2
2.6x12mm TPサラビス
2.6x12mm Self-Tapping 
Flat Head Screw

x 8

6 7

アッパープレートセット(EP FAZER KOBRA)
Upper Plate Set(EP FAZER KOBRA)FA203 x 142 43

サスホルダー/ダンパーステーセット(EP FAZER KOBRA)
Susholder Shock Stay Set(EP FAZER KOBRA)FA205

スパーギヤ（75T-48P/EP FAZER KOBRA)
Super Gear（75T-48P/EP FAZER KOBRA)FA206-75

x 150 51 52 53 54 55 56

x 446

FA204 x 116 18 23 x 217

スイングシャフト58.5(EP FAZER KOBRA)
Swingshaft58.5(EP FAZER KOBRA)FA209 x 24

Rメインドライブシャフト(EP FAZER KOBRA)
R Main Drive Shaft(EP FAZER KOBRA)FA210 x 1146

x 1150

スリッパースプリングセット(EP FAZER KOBRA)
Slipper Spuring Set(EP FAZER KOBRA)FA211 x 1

103 104 105 106 107 210
212 214 215 213

3

スリッパープレートセット(EP FAZER KOBRA)
Slipper Plate(EP FAZER KOBRA)FA212 x 2

x 2

1 2

サスシャフトセット(EP FAZER KOBRA)
Suspension Shaft Set(EP FAZER KOBRA)FA213 x 166

94 95

10495

96 98

103 210 24495 96 97 98

x 2

x 2 x 4

64

800スイングシャフト（L＝59/2pcs/EP FAZER KOBRA
Swing Shaft （L＝59/2pcs/EP FAZER KOBRA）  FA214 x 2

x 2

5

2500

1000

フロントダンパー （RAGE VE用）
Front Oi l  Shock （ for  RAGE VE）   

メインシャーシ EP Kobra/Rage VE/
Dirt Hog/Mad Bug)Main Chassis
    (EP Kobra/Rage VE/Mad Bug/Dirt Hog)

FA301

FA301
-01

700FA301
-02

103 105 106 210 211 212
214 215 216 213

93 95

93 95

96 98
x 2

x 2

x 4

200 204 205 206 207 208
201 202 203 198x 4

x 1
x 6199 x 2

2500

500

300

リアダンパー （RAGE VE用）
Rear Oi l  Shock （ for  RAGE VE）   FA302

1000FA302
-01

アッパーアーム＆ヘルメット
Upper Arm ＆  Helmet  
ピニオンギア 25T-48ピッチ
Pinion Gear 25T-48 Pi tch 

FA303

FA304
-25

220 221 222 x 1（塗装済み完成）

3200FAB302 ボディセット（ノンデコレーション）
Body set (Non Decoration） 220 221 222 x 1

700FAT301 ネオブロックタイヤ（RAGE VE用）
Neo Bloc Tire (for RAGE VE) 217 219 x 2

1200FAH 301
BC

ホイール（ブラックメッキ）RAGE VE用
Wheel (Black Chrome) for RAGE VE

218 x 2

デフギヤセット
Differential Gear Set 81 83 x 882 84 85 x 4VZ012

200

20092638 スナップピンSnap Pin 116 x 10

5.8mmピロボール（銀）
5.8mm Pillow Ball (Silver)1284 108 x 8

630ベベルシャフト（4x 27mm/6入 BS107）
Bevel Shaft (4x 27mm/6pcs BS107)97001 91 x 6

500カラーアンテナ（黒）
Color Antenna (Black)1708 110 x 4

30092051 2x11mmピン2x11mm Pin 114 x 10

ORION NEON ONE ブラシレスモーター
KV-2400 （センサーレス）
ORION NEON ONE Brushless Motor
KV-2400 （Censorｌess）

ORI
28191

152 x 1

300

45096643 5x7mm シムセット5x7mm Shim Set 117 x 0.1 , 0.2 , 0.3（各10枚入）Includ 10pcs each 0.1 , 0.2 , 0.3

400W6007 106 x 8HCダイヤフラム（白）
HC Diaphragm (White)

380082123 KS-204WP サーボ（防水型）
KS-204WP Servo （Water Proof）130 x 1

550082216 131 x 1

96441B スポンジテープ (1mm厚)Sponge Tape (Thick 1mm) 156 x 1

1-E025 E リング (E2.5/10 入 )
E-Ring(E2.5/10pcs) 

10 個入
10 pcs 150

1-N3033N ナット (M3x3.3) ナイロン (5入 )
Nut(M3x3.3) Nylon (5pcs)

5 個入
5 pcs 200

1-N4056FN ナット(M4x5.6)フランジ ナイロン(5入)
Nut(M4x5.6) Flanged Nylon (5pcs)

5 個入
5 pcs 200

1-S03008 バインドビス (M3x8/10 入 )
Bind Screw(M3x8/10pcs)

10 個入
10 pcs 200

1-S03018 バインドビス (M3x18/10 入 )
Bind Screw(M3x18/10pcs)

10 個入
10 pcs 200

1-S02608 バインドビス (M2.6x8/10 入 )
Bind Screw(M2.6x8/10pcs)

10 個入
10 pcs 200

1-S03030 バインドビス (M3x30/10 入 )
Bind Screw(M3x30/10pcs)

10 個入
10 pcs 200

1-S02608TP TPバインドビス(M2.6x8/10入 )TP Bind Screw(M2.6x8/10pcs)
10 個入
10 pcs 200

1-S03010TP TP バインドビス (M3x10/10 入 )TP Bind Screw(M3x10/10pcs)
10 個入
10 pcs 200

1-S03012TP TP バインドビス (M3x12/10 入 )TP Bind Screw(M3x12/10pcs)
10 個入
10 pcs 200

1-S03020TP TP バインドビス (M3x20/10 入 )TP Bind Screw(M3x20/10pcs)
10 個入
10 pcs 200

1-S13010H ボタンビス(M3x10)(ヘックス/10入)
Button Screw(Hex/M3x10/10pcs)

10 個入
10 pcs 300

1-S32612 サラビス (M2.6x12/10 入 )
Flat Head Screw(M2.6x12/10pcs)

10 個入
10 pcs 200

1-S33006 サラビス (M3x6/10 入 )
Flat Head Screw(Hex/M3x6/10pcs)

10 個入
10 pcs 200

1-S33006TP TP サラビス (M3x6/10 入 )TP Flat Head Screw(M3x6/10pcs)
10 個入
10 pcs 200

1-S33010TP TP サラビス (M3x10/10 入 )TP Flat Head Screw(M3x10/10pcs)
10 個入
10 pcs 200

1-S33015TP TP サラビス (M3x15/10 入 )TP Flat Head Screw(M3x15/10pcs)
10 個入
10 pcs 200

1-S33018TP TP サラビス (M3x18/10 入 )TP Flat Head Screw(M3x18/10pcs)
10 個入
10 pcs 200

1-S53003 セットビス (M3x3/10 入 )
Set Screw(M3x3/10pcs)

10 個入
10 pcs 200

1-S53020 セットビス (M3x20/5 入 )
Set Screw(M3x20/5pcs)

5 個入
5 pcs 250



33

EP FAZER Aston Martin Racing DBR9No.009 LM 2008
(BODY & OPTIONAL PARTS)

オプションパーツ OPTIONAL PARTS ★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

09.09

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容（キーNo. と入数）
 Quantity

★定価
( 税抜 )

W6065-25 ピニオンギヤ (25T-48P)Pinion Gear (25T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-26 ピニオンギヤ (26T-48P)Pinion Gear (26T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-27 ピニオンギヤ (27T-48P)Pinion Gear (27T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-28 ピニオンギヤ (28T-48P)Pinion Gear (28T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-29 ピニオンギヤ (29T-48P)Pinion Gear (29T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-30 ピニオンギヤ (30T-48P)Pinion Gear (30T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-31 ピニオンギヤ (31T-48P)Pinion Gear (31T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-32 ピニオンギヤ (32T-48P)Pinion Gear (32T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-33 ピニオンギヤ (33T-48P)Pinion Gear (33T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-34 ピニオンギヤ (34T-48P)Pinion Gear (34T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

W6065-35 ピニオンギヤ (35T-48P)Pinion Gear (35T-48P)
○と交換　
instead of ○ . 400

150
150

150
150

150
150

150
150

150
150

150
150

150
150

150
150

150
150

150
150

150
150

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容（キーNo. と入数）
 Quantity

★定価
( 税抜 )

FA301 フロントオイルダンパーセット (レイジ VE)
Front Oil Shock Set (for RAGE VE)

105 と 214 の色が赤です。/105 
and 104 will be colored in red. 2000

FA302 リヤオイルダンパーセット ( レイジ VE)
Rear Oil Shock Set (RAGE VE)

105 と 214 の色が赤です。/105 
and 104 will be colored in red. 2000

FAH301BC ホイール (ブラッククローム/2pcs/レイジ VE)Wheel (Black Chrome/2pcs/RAGE VE) ○ x 3 1200

FAW004 SP サーボセイバースプリングセット
SP Servo Saver Spring Set

○ , と交換　ハードタイプ
instead of ○ . Hard type 500

FAW009 スチールホイールシャフトセット（Fazer)
Steel Wheel Shaft Set

○と交換　
instead of ○ . 1700

FAW010 スチールデフシャフトセット（Fazer)
Steel Diff Shaft Set

○と交換　
instead of ○ . 1700

FAW051

アルミセンターシャフト
（ブルー /EP Fazer/Rally/Kobra）
ALUMINUM CENTER SHAFT
(E-FAZER/RALLY/KOBRA)

○と交換　
instead of ○ . 600

FAW201

ユニバーサルスイングシャフト
（2ｐｃｓ /EP　Fazer　Kobra）
UNIVERSAL SWING SHAFT 
(EP FAZER KOBRA)

○○に替えて使用
Replacement for ○○ . 2900

FAW201-01

スイングシャフト
（ユニバーサル用／ 58 ｍｍ /1 ｐｃ）
SWING SHAFT
(FOR UNIVERSAL/58mm/1pc)

850

VSW018 スチールベベルギヤセット（39T）
Steel Bevel Gear Set (39T)

○○と交換　
instead of ○○ . 3800

VSW045 スチールベベルギヤセット（38T）
Steel Bevel Gear Set (38T)

○○と交換　
instead of ○○ . 3800

VZW020-1 フロントデフケースシールFront Differential Cace Seal
4 個入
4 pcs 350

VZW211 64 チタン / ベベルシャフト64 Titanium / Bevel Shaft
○と交換　チタン製2本入り
instead of ○ . Titanium made 2pcs. 1300

UM128 4.8mmボールスタッド
4.8mm Ball Stud

○に替えて使用
Replacement for ○ . 400

218

144

108
108

144

30

38

40

77

77

91
91

77

77

78

78

78

78

5
5

38
38

30

38

40




